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Vernieuwing brug Wevelgem-Lauwe  -  Timing

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 213 van 12 november 2015 gaf de 
minister aan dat de opmaak van een voorontwerp voor de vernieuwing van de brug 
Wevelgem-Lauwe gepland was te starten in het voorjaar van 2016, om tegen eind 2016 
goedgekeurd te kunnen worden. 

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de opmaak van het voorontwerp voor 
de vernieuwing van de brug Wevelgem-Lauwe? 

2. Wanneer plant de minister de goedkeuring van desbetreffend voorontwerp? 

3. Vonden de afgelopen zes maanden tellingen plaats van het verkeer dat gebruik 
maakt van deze brug? Zo ja, kan de minister de resultaten hiervan terbeschikking 
stellen? Zo neen, worden dergelijke tellingen nog gepland?

4. a) Kan de minister een overzicht geven van de reeds geplande maatregelen om de 
mobiliteit tussen Wevelgem en Lauwe te verzekeren?

b) Wanneer zal de huidige brug afgebroken worden?

c) Komt de nieuwe brug op dezelfde locatie als de huidige brug? Zo neen, wat is de 
impact hiervan op de omgeving?

d) Hoeveel budget wordt vrijgemaakt voor eventuele onteigeningen? Wanneer 
wordt meer duidelijkheid over mogelijke onteigeningen verwacht?

5. In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1675 van 23 september 2015 gaf de 
minister aan dat de piste om met een generieke brug te werken in Wevelgem-Lauwe 
onderzocht werd. 

Zal met een generieke brug gewerkt worden? Kan de minister de beslissing ter zake 
nader toelichten? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 183 van 19 oktober 2016
van BERT MAERTENS

1. De opmaak van het voorontwerp voor de nieuwe brug Wevelgem-Lauwe is lopende 
en vordert zoals voorzien.

2. Het valideringsproces voor dit voorontwerp zal nog in 2016 worden opgestart. 
Afhankelijk van het verloop hiervan zal de effectieve goedkeuring plaatsvinden in de 
eerste helft van 2017.

3. Er hebben de afgelopen zes maanden geen verkeerstellingen plaatsgevonden op 
deze brug. Er worden ook geen dergelijke tellingen gepland.

4. a) Op heden kan nog geen voorafname worden gedaan op de resultaten van de 
lopende studie.

b-d) Eenmaal het voorontwerp is gevalideerd, zal gecommuniceerd worden over de 
hier aangehaalde aspecten (inplanting, eventuele verwervingen, impact op 
mobiliteit). In algemene termen kan worden gesteld dat uiteraard wordt 
getracht de impact op de omgeving zo klein mogelijk te houden.

5. De piste van het gebruik van een generiek ontwerp voor een aantal van de in het 
kader van het Seine-Scheldeproject te vernieuwen wegbruggen over de Leie is nog 
steeds valabel en wordt derhalve verder onderzocht. Mits wordt voldaan aan een 
aantal randvoorwaarden (o.a. inzake contracteringsstrategie en 
uitvoeringsplanning), kan dergelijke generieke aanpak leiden tot een betere 
marktwerking en/of schaalvoordelen, wat een positief effect kan hebben op de 
kostprijs van bepaalde onderdelen.


